

PROCES VERBAL

Încheiat azi 16 Mai 2018, orele 10:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr. 73/2018, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 10.05.2018, prin posta și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte .

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro .

La ședință au fost prezenți 9 consilieri locali în funcție.

Absenti: Oncu Ioan Flavius și Leahu Danut Cantemir.

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian, dna contabil Leahu Florica și d-nul secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți 9 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 16.05.2018.

Dl secretar invită pe dl Cotoc Constantin, președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Cotoc Constantin preia conducerea ședinței și dă citire ordinii de zi.

Intra în sala dnii Oncu Ioan Flavius și Leahu Danut Cantemir.

Dl primar dorește suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte privind revocarea HCL 21/2018 și aprobarea exploatarei unei cantități de 156 mc de lemn de foc și de lucru provenit din doborâturi în urma furtunii din septembrie 2017.

Dl președinte de ședință Cotoc Constantin supune la vot ordinea de zi în forma suplimentată care se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 22/2018.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 20.04.2018.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 20.04.2018 care se aprobă cu un nr de 11 voturi „pentru”, fără contestații la conținut, adoptându-se HCL nr.23/2018.

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și explică necesitatea aprobării proiectului de hotărâre.

Dl Luca Traian întreabă dacă societatea va colecta gunoierul de pe toate satele.

Dl primar răspunde că va fi acoperită întreaga comună și se va colecta de la fiecare gospodărie în parte , de la poartă.

Nefiind alte discuții cu privire la proiect se trece la vot și se aprobă cu un număr de 10 voturi „pentru”, și o abținere, dl Oncu Ioan Flavius, adoptându-se HCL 24/2018.

Se trece la proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul dlui primar pentru prezenta proiectul de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și da cuvântul dnei contabil Leahu Florica pentru a explica în amanunț executia bugetară supusă aprobării prin proiectul prezentat.

Nefiind discuții se trece la vot și se aprobă proiectul de hotărâre propus cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 25/2018.

Se trece la proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul dlui primar pentru prezenta proiectul de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și da cuvântul dnei contabil Leahu Florica pentru a prezenta și explica în amanunț situațiile financiare cuprinse în cele 18 anexe ale proiectului.

Dl Oana Mircea întreabă despre cheltuielile de la capitolul cultura și face o scurtă analiză a necesității promovării obiceiurilor și tradițiilor din zonă iar dna contabil Leahu Florica explică în amanunț cheltuielile la capitolul cultura.

Nefiind alte discuții se trece la vot și se aprobă proiectul de hotărâre propus cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 26/2018.

Se trece la proiectul numarul 4 de pe ordinea de zi.

Dl presedinte de sedinta da cuvantul dlui primar pentru prezenta proiectul de hotarare.

Dl primar da citire proiectului de hotarare si da cuvantul dnei contabil Leahu Florica pentru a prezenta si explica in amanunt rectificarea bugetara care este supusa aprobarii in sedinta de astazi.

Nefiind discutii se trece la vot si se aproba cu un nr. de 11 voturi „pentru,, adoptandu-se **HCL 27/2018.**

Se trece la proiectul nr. 5 de pe ordinea de zi , suplimentat.

Dl presedinte de sedinta da cuvantul dlui primar pentru prezenta proiectul de hotarare.

Dl primar da citire proiectului de hotarare.

Se poarta discutii cu privire la revocarea HCL 21/2018.

Dl secretar ia cuvantul si explica faptul ca Serviciul juridic din cadrul Institutiei Prefectului jud. Arad a considerat ca HCL 21/2018 nu a intrunit cvorumul legal si a „apreciat ca se afla in prezenta unui caz de nulitate absoluta,, si sesizeaza CL Halmagiu sa supuna spre revocare HCL 21/2018.

Nefiind alte discutii se trece la vot si se aproba cu un numar de 10 voturi „pentru,, si o abtinere, dnul Groza Cosmin, adoptandu-se **HCL 28/2018.**

Se trece la proiectul nr. 6 de pe ordinea de zi , suplimentat.

Dl primar da citire proiectului de hotarare si explica necesitatea exploatarei cantitatii de 156 mc deoarece provine din doboraturi de vant in urma furtunii din septembrie 2017.

Se poarta discutii cu privire la distribuirea lemnului de foc rezultat din exploatarea partizii si a pretului la lemnul de foc.

Dl Oncu Ioan Flavius propune un pret de 80 lei/mst la lemn de foc si 40 lei/mst la lemnul din craci.

Se supune la vot si nu se aproba propunerea obtinandu-se 5 voturi „pentru,, 5 voturi,, impotriva,, si o abtinere, dl Groza Cosmin.

Dl primar propune ca toata cantitatea de lemn de foc rezultat in urma exploatarei sa fie atribuit gratuit la Grupul Scolar „Moga Voievod,, din Halmagiu pentru incalzire in iarna 2018-2019 si sa nu mai fie scos la vanzare pentru populatie.

Se supune la vot proiectul de hotarare modificat in sensul propunerii dlui primar si se aproba cu un numar de 10 voturi „pentru,, si o abtinere, dl Groza Cosmin Adrian, adoptandu-se **HCL 29/2018.**

Nemaifiind alte discuții in cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință Cotoc Constantin declară închisă ședința ordinară a CL Halmagiu din 16.05.2018.

Președinte de ședință,
COTOC Constantin



Secretar ,
ROMAN Gabriel